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Žádost o poskytnutí informací týkající se volných bytů, počet ubytovacích kapacit  

pro uprchlíky, seznamu věcí movitých určeným k dražbě 

 

Dne 11.05.2022 jsme obdrželi Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), kdy jste požádal o poskytnutí 

následujících informací: 

 

,,1) Poskytněte info o počtu volných obecních bytů k pronájmu a podmínky pro získání 

pronájmu. 

2) Uveďte prosím počet míst, které Karlovarský kraj poskytl pro bydlení uprchlíkům 

z Ukrajiny. 

2A) Uveďte, která místa pro tyto účely lze poskytnout osobám z ČR postižené zák. 111/2006 

Sb. 

3) Prosím poskytnout seznam věcí movitých určených k dražbě, o odd. ztrát a nálezů. 

4) Prosím o měsíční zpravodaj kraje číslo: 10, 11, 12/2021, 1, 2, 3, 4, 5/2022…“.  

 

Odbor legislativní a právní a KŽÚ Krajského úřadu Karlovarského kraje (dále jen ,,krajský 

úřad“) sděluje následující: 

 

Ad 1)  

Vámi požadovaná informace se nevztahuje do působnosti krajského úřadu, neboť krajský 

úřad není vlastníkem obecních bytů, které by sloužili k pronájmu. Je možné se obrátit na 

města či obce, která vykonávají vlastnická práva k nemovitému a movitému majetku v oblasti 

správy bytů. 

 

Ad 2) 

Karlovarský kraj ke dni 18.05.2022 ubytoval celkem 3616 uprchlíků z Ukrajiny. 

 

Ad 2A) 

Vámi požadovaná informace se nevztahuje do působnosti krajského úřadu. Je možné se 

obrátit na Úřad práce Karlovarského kraje. 

 

Ad 3)  

Krajský úřad neeviduje žádný seznam movitých věcí určených k dražbě z oddělení ztrát  

a nálezů. 
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Ad 4) 

Krajský úřad Vám v příloze této odpovědi zasílá Vámi požadované Krajské listy ve fyzické 

podobě, krom čísla 5/2022, nebylo ke dni odeslání odpovědi vytištěno. 

 

 

 

S pozdravem    

                                             

 

 

             
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přílohy: 

Krajské listy 


